CORRIGENDA

Volume 14, 1929

Page 523, line 2, for "
$$\frac{V(T_B)}{4/22}$$
", read" $\frac{V(T_B)}{4p^2}$."

Page 532, line 1, for "garitholm" read "logarithm."

Page 566, line 9, for "tetraploid" read "tetraploid or triploid."

Page 566, line 9, for "on 3n, 2n" read "on 2n."
Volume 15, 1930

Page 126, line 7, for "all living; part living; part living, part dying"; read "all living; part living, part dying."

Page 193, table 2, column 9, for "576.00" read "476.00."

Page 313, line 14, for "number" read "numbers."

Page 322, line 10, for "did not produce" read "did produce."

Page 322, line 9 from bottom, for "of" read "to."

Page 465, last line, for "gelgesger" read "gel × gesger."

Page 468, between lines 13 and 14, insert heading "ge1×ge4."

Page 469, line 1, omit heading "ge1×ge4."

Page 478, line 6 from bottom, for " G_{e12} " read " g_{e12} ."